IZTOPIA I TAZHZ FENIKHZ NAIAEIAZ

1° OEMA
l.a.
(1) Na avtiotolyioste Ta otoleia tng otHANG A e otolyeia tng otnAng B. Eva (1) otowxeio Tng

oTAANG B meplooevEL.

A B
1. AAé€avépog YYnAavtng . TTOPOLKLAKO KEDAAALO
2. Kwvotavtivog NamoapnyomouAog B. avefaptnoia tou MNoviou
3. Xapilaog Tpikoumng Y. MIKpaoLOTIKOG TIOAEUOG
4. MntpormoAitng Xpuoavbog 6. eEAAnVLIKO €6vog
5. NwkoAaog MAaotipag €. O\kn Etaupeia
OT. LOKESOVIKO HETWTIO

(novadeg 5)
(1) No tomoBetrioete ta akOAOUBQ LOTOPLKA YEYOVOTA OTn OWOTH XPOVOAOYLKN CELPQ,
apxilovtag amno To apXaLOTEPO:
a. Zuvenkn tng Awlavvng
B. EBviKOC Atxoopog
Y. ZuvOnkn tou BoukoupeaoTtiou
6. ZuvOnkn twv BepoaAAwv
€. AnAwon tou Mpogdpou twv HMA Ouidoov yla Tnv avtodiabeon Twv Aawv
(uovabeg 5)
Movaébeg 10

1.B. Na e€nynoete to MePLEXOUEVO TWV AKOAOUBWV LOTOPLKWY OpwVv: AvatoAiko Zntnua,
EBvikoc Ayaouoc.
Movadeg 7+8=15



